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ВСТУП 

 

В сучасних умовах ринкової економіки система планування діяльності 

підприємств, як вітчизняних, так і зарубіжних, зазнала чимало змін та 

нововведень. Підприємство, що функціонує в умовах ринкових перетворень, 

зобов'язано з необхідною вірогідністю визначити потребу у фінансових, 

матеріальних, трудових і інтелектуальних ресурсах, а також джерелах їхнього 

одержання. Важливе значення надається вмінню досить точно розрахувати 

ефективність наявних ресурсів і кінцевий економічний і фінансовий результати. 

Одним з останніх нововведень стала поява можливості використання сучасних 

підходів до планування діяльності підприємства, яке дає змогу підвищити 

рівень адаптації підприємства до змін зовнішнього середовища. Також це дає 

змогу оптимізувати фінансові потоки і ресурси підприємства. Саме це дозволяє 

значно знизити собівартість та підвищити конкурентоспроможність 

підприємства, що так важливо для діяльності кожного підприємства. Не є 

винятком діяльність і судноплавних компаній, яким необхідно душу швидко 

реагувати на зміні зовнішнього середовища. Однак на даний момент методики 

розробки плану з урахуванням специфіки діяльності даних підприємств не 

розроблено. 

Тому розробка методики формування бюджету як основного фінансового 

плану й економічного регулятора відносин між підприємством  та зовнішнім 

середовищем, а також системи керування цим процесом є актуальним науковим 

і практичним завданням. Саме формування процесно-орієнтованого бюджету 

підприємства надає можливість більш ретельно планувати витрати 

підприємства в залежності від різноманітних факторів. Все це перетворює 

розроблений бюджет на більш реалістичний. 

Об'єкт дослідження: ТОВ «Укрферрі», котре є судноплавною компанією. 

Предметом дослідження є процес бюджетування в організації. 

http://ua-referat.com/????????????
http://ua-referat.com/??????????????????????_????????????
http://ua-referat.com/??????????????????????_????????????
http://ua-referat.com/??????????????????????_????????????
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Мета дипломної роботи: на підставі вивчення теоретичних основ 

бюджетування та методики формування процесно-орієнтованого бюджету 

розробити систему бюджетування діяльності ТОВ «Укрферрі». 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

 Визначити сутність та принципи бюджетування 

 Визначити основні етапи процесу бюджетування 

 Визначити сутність процесно-орієнтованого бюджетування та проблеми 

його впровадження на вітчизняних підприємствах 

 Проаналізувати діяльність та фінансовий стан ТОВ «Укрферрі» 

 Сформувати структуру бізнес-процесів ТОВ «Укрферрі» 

 Розрахувати витрати за бізнес-процесами та видами вантажу 

 Розрахувати фінансовий план (бюджет) підприємства 

Досягнення поставлених завдань здійснюється за допомогою наступних 

методів: групування, фінансово-економічний аналіз, графічного, порівняльного, 

аналітичного методів, економіко-математичних методів: метод коефіцієнтів, 

метод середніх величин та ін. 
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ВИСНОВОК 

 

У роботі було висвітлено теоретичні та практичні аспекти формування 

процесно-орієнтованого бюджету на прикладі ТОВ СК «Укрферрі».Було 

проведено аналіз діяльності підприємства, а також для  удосконалення 

процесу планування на підприємстві СК «Укрферрі» було запропоновано 

розрахувати процесно-орієнтований бюджет за методикою (рис.2.1).  

Для цього було розроблено аналіз структури бізнес процесів, який дає 

можливість визначити ефективні види діяльності підприємства, а також 

встановити основні та допоміжні бізнес-процеси. Для розрахунку було 

використано данні, які були зібрані при спостереження. Було розраховано 

витрати на заробітну плату, витрати на соціальні відрахування, витрати на 

відрядження, витрати на орендну плату, амортизаційні витрати, витрати на 

комунальні послуги, витрати на зв`язок та витрати на рекламу та 

представницькі.  

Також був разрахований маржинальний дохід. Завдяки цьому, можна 

визначити який тип вантажу підприємству СК «Укрферрі» перевозити 

найвигідніше. Так, підприємству СК «Укрферрі» найвигідніше перевозити 

вагони. Маржинальний дохід від перевезення одного вагону склав 465696,9 

грн. Згідно запропонованому бюджету прибуток від основної діяльності 

складає 4139039,4 грн., що є дуже гарним результатом.  

За результатами розрахунку процесно-орієнтованого бюджету нами 

було виключено неефективні види діяльності та скорочено відповідні 

витрати;досягнуто заплановані показники прибутку; визначено якому типу 

вантажу слід віддавати перевагу для отримання максимального прибутку. 
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